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Скільки людей одночасно
може перебувати в укритті й
куди скаржитись на
порушення
13:30 19.06.2026 Пт

Перевищення кількості людей в укритті є небезпечним. Чим

це загрожує?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Держпродспоживслужба

3 хв

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

ВАСИЛИНА КОПИТКО

Яка площа передбачена для кожної людини в укритті (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Під час повітряної тривоги питання місткості захисних споруд

стає критичним. Хоча єдиної універсальної цифри для всіх

сховищ нема, є чіткі норми проєктування, якими мають

керуватися балансоутримувачі.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна розповів заступник голови

Держпродспоживслужби Андрій Крейтор.

Головне:

Норми площі: Згідно з ДБН, мінімальна площа на одну

людину в укритті становить 0,6 м² (для закладів освіти

рекомендовано до 1 м²).

Чіткі ліміти: Місткість кожного укриття є індивідуальною і

визначається виключно проєктною документацією.

Перевищення цієї кількості є небезпечним, оскільки

призводить до нестачі кисню та підвищує ризик поширення

інфекцій.

Алгоритм дій: У разі виявлення порушень спочатку слід

звертатися до адміністрації закладу або

балансоутримувача. Якщо це не дає результатів - до

територіальних органів Держпродспоживслужби або

місцевої влади.

Як розраховують місткість укриття

Як пояснив заступник голови служби, місткість кожної

конкретної споруди визначається виключно проєктною

документацією згідно з Державними будівельними нормами

(ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту").

"Мінімальна площа основного приміщення для укриття

становить 0,6 м² на одну особу при одноярусному розміщенні

місць для сидіння. Для закладів освіти рекомендовано

передбачати до 1 м² на одну особу, щоб забезпечити

комфортніше та безпечніше перебування дітей", - зазначає

Крейтор.

Читайте також: Потяги метро в Києві пропонують залишати

на станціях під час атак РФ: що це змінить

Чим небезпечне переповнення

В укритті може перебувати лише та кількість людей, яка вказана

в його проєкті. Спеціаліст наголошує, що перевищення цього

ліміту створює серйозні ризики:

суттєво погіршується якість повітря;

стає важче дихати;

значно зростає ризик підхопити інфекційні хвороби.

Куди звертатися у разі порушень

У Держпродспоживслужбі насамперед рекомендують

повідомляти про виявлені недоліки адміністрацію закладу або

балансоутримувача, оскільки саме вони несуть відповідальність

за стан приміщень та створення безпечних умов.

Якщо порушення не усувають або вони становлять загрозу для

здоров’я, необхідно звертатися до:

територіальних органів Держпродспоживслужби;

органів місцевого самоврядування або відповідної військової

адміністрації.

Фото: куди скаржитися на порушення в укриттях (інфографіка РБК-

Україна)

"Хочу наголосити, що небайдужість громадян і своєчасне

повідомлення про виявлені проблеми допомагають швидше

усувати недоліки та створювати безпечні й комфортні умови

для людей у місцях тимчасового перебування та укриттях", -

підсумував Андрій Крейтор.

Читайте також про те, що нещодавно уповноважений Верховної

Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив, що більшість

укриттів в Україні, які пройшли перевірку, мають недоліки.

Захисні споруди часто зачинені під час тривог, захаращені або

повністю недоступні для людей з інвалідністю.

Раніше ми писали про те, що у Києві обговорюють доречність

встановлення наметів на станціях метро під час російських

атак. Чимало людей заявляє, що ті займають забагато місця в

укриттях.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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